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Pocet navstevmku
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Jaka byla celkova navstévnost za tyto ¢tyii dny?
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2bulce jsou zapsény navstévnosti dvou ze étyt dnid od premiéry filmu. Navstévnost v patek byla o tfetinu
1 nez ve Ctvrtek. Navstévnost v nedéli je rovna péti Sestinam sobotni navstévnosti.
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15.2 Kolik bylo pripraveno vénecki?
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15.1 Kolik bylo pripraveno $pic¢ek?

15.3 Kolik bylo prodéno trubicek?
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vice nez 120
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cukrarné méli pripraveny tfi druhy zdkuski - $picky, vénecky a trubi¢ky. Spi¢ek prodali za den 60, co? ’
J€ 0 Ctvrtinu méné, neZ bylo pripraveno. Vénecki se prodalo 76, coZ je o 20 % méné, nez bylo ptipraveno. |
Trubicek méli pfipraveno o 120 % vice neZ bylo prodanych $pi¢ek. Prodali pét $estin p¥ipravenych trubicek.
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Pfi atletickych zavodech se bézi semifinale zavodu na 200 m. Ze $esti béZcii postupuji do finale prvni tti. Ve
findle bézi Sest zavodniki. Prvni tfi z nich dostanou zlatou, stfibrnou a bronzovou medaili. Maratonského

béhu se Zﬁi’:astnilo 100 zavodnikt. Prvni tfi z nich dostanou zlatou, stf¥ibrnou a bronzovou medaili.
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16.1 Kolik je moznosti na trojici postupujicich do finale? (ZO

16.2 Kolik je moznosti rozdéleni medaili ve finale?

120

16.3 Kolik je moznosti rozdéleni medaili pfi maratonském bé&hu?
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